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 )كيمياء( العاشرالصف  –حلم الوسطى 

   فريق حلم الوسطي                                               أ/ رمضان عبدالحليم          
  

 

  المول( 2-3نشاط )
 ()استخدم الكتل الذرية النسبية التالية في حل هذا النشاط               

 
 
  تبوحدة الجراما الذريةأو كتلة تساوي كتلة صيغته النسبية  يمتلكأي مادة من الواحد المول  -1
 لمادة.نوع الوفقاً  من الذرات أو الجزيئات أو الأيونات 02.6  ×2301 ثابت أفوجادروا ويحتوى على 
       (ةدرج)                    استنتج تعريفاً علمياً للمول.للمول  السابقصف من خلال الو  -  

 
.......................................................................................................................................................... 

 
.......................................................................................................................................................... 

 (ةدرج)                                          : (Mg) ماغنيسيومذرة  .03 1× 2301 حسب كتلةا -2
 
........................................................................................................................................................... 
 
........................................................................................................................................................... 
 
 .......................................................................................................................................................... 
 

.......................................................................................................................................................... 
 

 .جزيء ...................................... جم من جزيء الهيدروجين يساوي 2عدد الجزيئات الموجودة في  -3
 (درجة)                           (المعطاهمن بين البدائل  البديل الصحيحالدائرة بجوار )ظلل 

       2301×  02.6        2301×  40.12        2301×  60.18            2301×  80.24  
      )درجة(                                                 .المول من أي مادة كمية معلومة فسر: -4

  .......................................................................................................................................................                         
 

 )درجة(جم من الماء                                                     36احسب عدد مولات  -5
  
.......................................................................................................................................................... 
 

..........................................................................................................................................................   

 
 (2-3نموذج الاجابة لنشاط )

 
رقم 

 السؤال
رقم 

 الدرجة الاجابة المفردة
 )معلومات أخرى(

رقم 
 الهدف

 مستوى
 التعلم

 ــ

1 

2310  ×) كمية من مادة تحتوي على -

 أو جزيء أو وحدة صيغة ذرة ( 6.02
 .لطبيعتهااً وفق

 وأ 
دة الكتلة الذرية أو الجزيئية أو وح -

 الصيغة للمادة معبراً عنها بالجرامات.

 درجة واحدة()

8-4 

 عرفةم

2 

 المادة ذراتعدد    عدد المولات= 
 عدد أفوجادرو                       
    .03 × 23011         عدد المولات=

                          2301×  02.6 
 مول  0.5 =             

 Mg= 24 g للماغنيسيومالكتلة المولية 

 المولية الكتلة×عدد المولاتالمادة= كتلة
              = 0.5  × 24  g12 = 

 استدلال )درجة واحدة(

 استدلال درجة واحدة() 02.6  ×2301                           3

حدة و لأن الكتلة الذرية أو الجزيئية أو  4
 )درجة واحدة( الصيغة لأي مادة مقدار معلوم

 معرفة

5 

 =( O2H) الكتلة المولية للماء
                    16 + 2×1  =18 g  

 كتلة المادة      عدد المولات= 
 الكتلة المولية                        
 مول 2=      36      عدد المولات=

18 

 درجة واحدة()
 تطبيق

 

H = 1   -    S = 32    -   O = 16   -   C = 12    -    Mg = 24    


